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G o m u n i c a z i o ^ ^ (Seguito detta discussione): 
D l®?c?uzìoni navali e bilancio della mar ina 3245 e seg. 

BETTÒLO 3 2 6 5 
D A L V E R M E 3 2 5 7 
F A Z I O . 3 2 5 1 
MICHELI 3 2 4 5 

D o m a n d e di autorizzazione a procedere contro 
i deputati BADALONI, CAPECE-MINUTOLO e M O N -
TAGNA (Respinte) 3243 

I n t e r r o g a z i o n i : 
Biglietti da lire 25: 

COTTAFAVI 3 2 3 7 

D E NOBILI (sotto-segretario di Stato) . . . . 3 2 3 6 
Operai degli stabilimenti marittimi; costruzione 

delle navi: 
CIMATI 3 2 4 1 
DELLA ROCCA 3 2 3 8 - 3 9 
D E NOBILI (sotto-segretario di Stato) . , 3 2 3 9 - 4 2 
MORIN ([ministro) 3 2 3 8 - 4 1 

M o z i o n e (Let tura) : 
Sofisticazione dei vini (Regolamento): 

BACCELLI A . (sotto-segretario di Stato) . 3 2 1 2 - 4 3 
MONTAGNA. . 3 2 4 2 - 4 3 

O s s e r v a z i o n i e p r o p o s t e : 
Bilancio della guer ra (coordinamento): 

GUICCIARDINI (presidente della Giunta generale 
del bilancio) 3 2 4 4 

Interrogazioni: 
BRUNIALTI 3 2 3 5 
PRESIDENTE 3 2 3 6 
VISCHI 3 2 3 5 

R e l a z i o n i (Presentazione): 
Applicazione della legge sul lavoro delle donne 

e dei fanciulli (ZANARDELLI) 3 2 3 8 
Proroga della concessione accordata con la 

legge 20 luglio 1891 ai benemeriti della pa-
tria ( M A U R I C I ) . 3 2 5 1 

La seduta comincia alle ore 14. 5. 
siniscalchi, segretario, legge il processo ver-

bale della tornata precedente. 
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Dichiarazioni sol processo verbale. 

Presiderete Ha facoltà di par lare l 'onore-
vole Brunia l t i . 

Bruniaiti. Debbo r ivolgere all 'onorevole pre-
sidente una preghiera circa l ' in terpre taz ione 
da lui data ieri all 'art icolo 117 del regola-
mento, Ier i egli lo in terpre tò alia let tera, nel 
senso che passat i 40 minu t i dal pr incipio 
della seduta, como le t te ra lmente è detto, non 
si potessero più svolgere le interrogazioni . 
Io vorrei pregar lo di at tenersi a l l ' in terpre-
tazione che a questo articolo da lui stesso è 
stata d a t a precedentemente, cioè che i 40 
minu t i decorrano dai momento in cui lo svol-
gimento d e l l e in terrogazioni comincia. E av-
venuto in fa t t i in parecchie S 3 d u t e che pr ima 
delle interrogazioni si sia posta la verifica-
zione dei poteri e si siano avut i degli ap-
pell i nominal i occupando cer tamente più di 
40 m i n u t i ; ebbene, le interrogazioni si svol-
sero dopo. Qualora l 'onorevole pres identa non 
credesse di acconsentire a questa mia pre-
ghiera, ne farei un 'a l t ra subordinata , ed è che 
p r ima d e l l e in terrogazioni non fosse posto 
nel l 'ordine del giorno alcun al tro argomento. 

Presidente. Ha facoltà di par la re l 'onore-
vole Vischi. 

Vìschi. Io sono per fe t tamente nello stesso 
ordine di idee dell 'onorevole Brunia l t i ; ap-
punto perciò lo pregherei di calmare un poco 
le sue apprensioni poiché esse der ivano pro-
babi lmente o dal fat to che egli non si è tro-
vato presente alla seduta di ieri o non ha 
udi to le parole dell 'onorevole pres idente . 

L? onorevole pres idente riconosceva che 
seguivano i 40 minu t i des t inat i alle inter-


